



書車終於在10/27開來武陵國小學校內，要停駐為期兩個星期的時間，校內的小朋友都滿懷驚喜可以觀看閱讀書車內的課外讀物；同時在這兩個星期內有貓熊活動(藉著1600隻貓熊和一些保育類動物的布偶來跟孩子談生態保育議題)、與作家有約活動(貓小小老師 - 活動名稱：公雞超人說故事)等活動來讓全校小朋友過著精彩且豐富又充實的體驗，使得小朋友每一個人臉上都露出快樂學習的笑容。以下為校內小朋友經歷這兩週來的心得感想：

武陵國小六年甲班 / 江小薇

這幾個禮拜，有好多活動。有貓熊來、書車和與作家有約的活動。貓熊來那天，早上看見一台大貨車來，不知那是什麼？又看見籃球場排好多的保育、瀕臨絕種的動物，這讓我充滿好奇心。後來，有一位唐小姐和我們說了好多關於保育和要怎麼愛護動物的事情，台上有許多的保育動物，有：台灣石虎、白海豚、北極熊等...這些動物會絕種的原因都在於我們人類，例如：北極因為人類一直在吹冷氣、開電風扇，導致北極暖化都沒有冰塊，許多北極熊都死了，所以姐姐們要我們不要一直吹冷氣，要保護我們特有的動物。接著，大貨車裡面是紙貓熊，老師們要我們把熊貓抱下來，和他們一起拍照，留下美好的回憶，最後我們有看一部影片，我覺得這個活動很有意義，很棒，結束了這個活動，我要保護好動物，不再讓他們絕種，讓他們過得自由自在。另外從以前到現在就有書車來我們學校，這次書車也有來，好棒喔!!書車很漂亮，書車裡有好多好看的書，我都很喜歡，我也會利用下課的時間去書車看書車裡面的書等等。

武陵國小五年甲班 / 謝佳妤

這幾個禮拜，學校有好多的活動，有貓熊玩偶、書車和與作家有約的活動。貓熊玩偶來的那一天我看到有一台好大的貨車，裡面放了好多的箱子，不知是要做什麼？開始打掃時，有很多姊姊把一箱一箱的箱子抬到司令台，老師就廣播說今天有活動，所以我們就去搬箱子，結果打開一看裡面有好多的保育類的動物，結果今天的活動是跟保育類動物有關。後來姐姐她們給我們介紹動物，讓我們認識許多動物(北極熊、台灣雲豹、台灣黑熊、台灣穿山甲等)，因為我們人類一直捕殺牠們，讓牠們失去生命、沒有家等，所以我們要好好愛惜這些動物。

